

戴德豐率友好協赴中山同樂日

加強人大政協海聯會理事交流 湯炳權沈冲焦蘭生劉傳沛李俊等出席

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者子京)香港友好協進會日前赴廣東中山市舉辦一連兩日的「2016港區全國人大代表、全國政協委員、中華海外聯誼會理事同樂日」活動，全國政協常委、香港友好協進會會長戴德豐表示，同樂日活動至今已連續舉辦14年，冀通過活動加強港區政協委員、全國人大代表及海聯會理事間的溝通與交流，共同為會務工作出謀策劃，集思廣益，團結更多的愛國愛港人士，繼續為國家、為香港發展作出新的貢獻。

活動特邀孫中山基金會理事長湯炳權，中聯辦協調部部長沈冲，中山市市長焦蘭生，中山市政協副主席劉傳沛，中山市政府秘書長李俊等領導出席。

同樂日活動得到香港友好協進會發展基金副主席、雅居樂集團主席陳卓林及友協同仁的大力支持與參與。活動於中山雅居樂長江高爾夫球會舉行，賓主參與高爾夫球友誼賽，橋牌友誼賽等聯誼活動，並參觀孫中山故居、中山博物館等。

戴德豐：團結釋法護港

戴德豐表示，香港目前政治環境變得複雜，「港獨」思潮及勢力，雖為小部分的行為，但已給香港造成極壞的影響。香港友好協進會成員通過各種渠道表達堅決反對「港獨」的呼聲，並參與「反港獨·撐釋法」大集會。

他強調身為香港一分子，有責任團結起來，維護香港繁榮穩定。大家站出來，支持人大「合情合理合法」的釋法，維護國家安全和領土完整；人大釋法可謂撥亂反正，加強投資者對港投資的信心。他希望，通過是次人大釋法，港人對「一國兩制」及基本法有更清楚的認識，可明辨是非，絕不能讓「港獨」破壞香港社會正常秩序及安寧，大家應團

結同心讓香港社會經濟民生重回正軌發展。

戴德豐稱，香港友好協進會於1989年成立，宗旨為團結香港社會各界愛國愛港人士，支持「一國兩制」方針，擁護基本法，參政議政、促進兩地交流合作，支持國家發展，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定。27年來已成為一個凝聚愛國愛港者的核心組織，構建一個具多重職能的活動平台，獲社會廣泛認同。

面對香港未來形勢，該會將發揮政協委員參政議政的作用，團結更多愛國愛港人士，於重大社會事務中積極發聲，表明立場，共同維護香港美好家園。

同樂日的高爾夫球友誼賽，參賽者一展球技，競逐「女子最遠距離獎」、「男子最遠距離獎」、「最近洞獎」、「最近綠獎」、「總桿獎」、「淨桿獎」、「最佳動作獎」、「最佳風度獎」等獎項。

譚錦球羅康瑞李家祥等赴會

全國政協委員譚錦球、羅康瑞、李家祥、鄧清河、李惠森、許漢忠、涂輝龍、楊祥波、馮丹葵、鄭旭，以及全國人大代表、中華海外聯誼會理事等出席了同樂日活動。



戴德豐(右)及湯炳權(左)致送紀念品予陳卓林。



戴德豐於聯歡晚宴上致辭。



賓主在同樂日高爾夫球賽上合影。



賓主於聯歡晚宴上高歌同歡，氣氛熱烈。

雲浮市政協歷屆港委聯誼會就職



雲浮市政協歷屆香港委員聯誼會第一屆會員大會暨就職典禮，賓主合照。

鄧學修攝

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者鄧學修)雲浮市政協歷屆香港委員聯誼會第一屆會員大會暨就職典禮，日前假沙田香港賽馬會會所舉行，特邀中聯辦新界工作部部長劉林、雲浮市政協主席黃達輝等蒞臨主禮。陳昌立出任首屆會長，典禮筵開27席，逾300名香港和雲浮的社會賢達聚首一堂，共同見證，場面熱鬧。

陳昌立任會長 冀增交流

陳昌立致辭表示，雲浮是享負盛名的石材之都，近年又發展工業園及生態旅遊業務，並銳意建設現代生態城市，是充滿生機、商機和魅力的城市。

他希望能夠透過該會，加強歷屆市政協香港委員之間的聯誼交流，促進與雲浮市政協的聯繫，積極推動香港與雲浮之間的經貿合作，並將組織會員到雲浮參觀、考察、研討、學習等交流活動，以及設立青少年服務小組，安排兩地青少年交流互訪，務求培養青少年愛國愛港和服務社會的意識，以維護香港的和諧和長期繁榮穩定。

劉林黃達輝讚該會建樹良多

劉林讚揚陳昌立多年來在雲浮捐資助學，於雲浮設立了很多學校，而且身體力行，為雲浮作出了不少貢獻。

他稱，認識不少該會成員對雲浮和香港均建樹良多，特別是近年每當香港出現一些重大議題時，該會成員均走在前線，用心出力，為香港釋出很多正能量。他希望日後能與該會有更多合作，共同為國家、為香港、為雲浮、為各位市民多做好事。

黃達輝稱，雲浮市政協自1995年成立以來，共有



黃達輝(左)頒發委任狀予陳昌立(右)。

鄧學修攝

200多名香港人曾擔任雲浮市政協委員或常委，20餘年來一直積極為雲浮建言獻策，貫徹「一國兩制」的方針，遵守和維護基本法，為雲浮的發展、為香港的繁榮作出了積極的貢獻。

他希望該會能一直貫徹宗旨，致力將該會打造成堅決愛國愛港愛鄉的團體。

出席典禮的賓主尚包括雲浮市政協副主席羅梓健、闕妙麗，港區全國人大代表葉國謙，立法會議員李慧琼、劉國勳，該會常務副會長莊碩、陳榮基、陳建源、陳偉鴻、李煥霞、葉燦雄、葉劍達、關文、賴佩容、伍仲輝、陳宗彝、葉永成、陳少雄、梁家輝、陳俊民、林定南，秘書長梁小燕，司庫尹國根等。



福建省港區政協委員聯誼會舉行第二屆第五次理監事會議，賓主合照。

邵萬寬攝

閩省港政協聯誼會堅決反「獨」

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者邵萬寬)福建省港區政協委員聯誼會日前舉行第二屆第五次理監事會議，會長劉與量於會上勉勵委員們繼續關心香港事務，維護香港繁榮穩定，一如既往地以身作則，走在維護「一國兩制」制度的前線，絕不容許「港獨」分子在香港胡作非為，冀同心協力維護香港社會繁榮穩定。

劉與量：釋法捍衛主權

劉與量表示，現今的香港政治環境脆弱，有人挑起「港獨」論調，激進政客公然擾亂立法會秩序，嚴重損害中華人民的感情。該會堅決支持全國人大常委會釋法，強烈譴責「青年新政」梁頌恆和游蕙楨於立法會議事廳公然播「獨」，堅決擁護國家主權和民族尊嚴，恢復立法會正常秩序。

為捍衛中華人民的尊嚴，該會委員響應號召參與「反港獨·撐釋法」集會，積極發聲，透過強而有力的呼聲，堅決支持全國人大常委會釋法，撥亂反正。

他強調，人大釋法是對「港獨」有力反擊，長遠有利香港發展和貫徹「一國兩制」。該會絕不容許「港獨」分子通過立法會選舉，混入權力架構搗亂，借「本土」之名，行分裂之實，該會委員今後必定主動發聲，堅決站在維護民族尊嚴和特區政府利益的一邊，打擊和抵制一切企圖分裂國家、搞亂香港的言行。

葉建明籲警惕「獨人」進議會

副會長葉建明指，梁頌恆和游蕙楨雖然已被取消議席，但仍到處破壞，呼籲委員們不



劉與量鼓勵委員們繼續熱心參與香港事務。

邵萬寬攝

要鬆懈，保持最好戰鬥能力以面對未來更加艱巨的任務，以防止「港獨」分子再次進入議會。他提醒委員們，政協委員不單是一份榮譽，要以身作則、參政議政，發揮好政協委員的職能。

副監事長楊集文呼籲，作為政協委員在內地應該務實參政議政；在香港要積極參與社會事務，不但要走在前線，而且更重要的是帶動身邊朋友及家人的參與。

他希望，各閩籍社團能舉辦更多的活動，讓各首長、委員們能清楚知道現今的社會情況，讓他們能夠發揮更好的凝聚力。

出席會議的尚包括秘書長郭金發，副秘書長周珊珊、林永佳、施華君，名譽會長余明劍、柯文華、傅森林等。